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"Μπ πόΑεμος»
το μήνυμα του Νταβάς

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΟΖΑΛ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 1988
Με την επίσκεψη του Τούρκου Πρωθυπουργού Τ. Οζόλ στην Α­
θήνα μέσα στο 1988 αναμένοται να συνεχισίτεί η νέα φάση στην 
οποίο μπήκαν οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις, μςτά τις συναντήοιεις 
που είχε ο Πρωθυπουργός Α. Ποπανδρέου με τον κ. Οζάλ στο 
Νταβάς της Ελβετίας το Σαββατοκύριακο. Σύμφωνα με δηλώσεις 
του Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου η νέα αυτή φάση χαρακτηρί­
ζεται οπό την κοινή βούληση των δύο ηγετών να μην επιδιω· 
χθούν «λύσεις» με πολεμικά μέσα. Ο κ. Παπανδρέου εξέφρασε την 
ελπίδα ότι θα τηρηθούν τα όσο συμφωνήθηκαν. Και ανέφερε χα­
ρακτηριστικά: «Μη πόλεμος, ειρηνική πορεία είναι το μήνυμα

Σε συνέντευξη που έδωσε ο' 
Πρωθυπουργός την Κυριακή με 
τά .την έκδοση κοινής ανακοΐ-

ΦΑΡΣΑ
ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ
ΣΤΟ ΤΕΙ

νωσης Τύπου ανέφερε: το για φάρσα.
Η κρίση' του Μαρτίου που1

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Φάρσα γι<α βόμβα αναστάτωσε 

ιχθεςτο απόγευμα το Τεχνολογι­
κό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ηρα- 
κλείου. Άγνωστος τηλεφώνησε 
στη Γραμματεία του ΤΕΙ, γύρω 
στις 6 το απόγευμα και είπε ότι 
είχε τοποθετηθεί εκρηκτικός μη­
χανισμός. Το κτίριο εκκενώθηκε 
αμέσως και 'κλήθηκε η Ασφάλεια 
άνδρες της οποίας, μετά από έ­
ρευνα 'διαπίστωσαν ότι επρόκει-
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ήταν θέατρο αλλά έφερε πρα­
γματικά τις δυο χώρες στο χεϊ 
λος του πολέμου έπαιξε ρόλο 
καταλυτη τόσο για την ανταλ 
λαγή των μηνυμάτων μεταξύ 
των δυο Πρωθυπουργών όσο 
και γώ τη συνάντηση του Ντά 
βος και την έκδοση της ιςοίνήζ

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΟ 5ΕΤΕΣ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ

του Νπιβός».

Οι κ.κ. Παπανδρέου και Οζάλ στην πρώτη τους συνάντηση 
οτ;θ Νταβάς.

ανακοίνωσης Τύπου.
Δεν πιστεύω ότι ρε ότι αφο 

ρά τα Θέματα ουσίας έχει συμ 
βει τίποτε στο Ντάβος που να 
έχει αλλάξει τη μορφή τους, 
δεν λύσαμε κανένα πρόβλημα α 
πολυτως και ούτε προσπάθησα 
με να δώσουμε λύσεις σε αυτή 
τη συνάντηση».

Για Την προσφυγή στο διεθ­
νές δικαστήριο είπε ότι «έχει 
ίμπει στο ράφι» δεδομένου ότι 
οι επιφυλάξεις του κ. Οζαλ γι 
αυιςόν τον τρόπο επίλυσης του 
θέματος δεν επιτρέπουν κάποια 
πρόοδο.

Για Το κυπριακό είπε ότι ε 
ϊέθη το θέμα της αποστρατιωτι 
κοποιησης και τα όσα ελέχθη-

Σύσκεψη για τη σύνταξη του
Περιφερειακού Προγράμματος 
Δημοσ, Έργων θα πρα γματοποιη 
θεί σήμερα στις 6 μ.μ. στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου υπό τηνπροε 
δρία της (Νομάρχου κ. Αθανασά 
ικη; Στη -σύισκεψη Θα πάρουν μέ 
ρος οι Νομαρχίΐιακοί σύμβουλοι 

■ των επαρχιών και υπηρεσιάκοί 
παράγοντες της Νομαρχίας. Ό­
πως είναι γνωστό το όριο πληρώ 
ιμών για το Νομό είναι φέτος 1. 
850.000.000 δρχ. από τα οποία 
ποσό. (650 εκατ.. αφορούν έργα 
που γίνονται στα πλαίσια του 
ΜΟΠ.

0 ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ 
(Υστερόγραφο)

Νταβάς

Το Νταβάς κυρίαρχο σήμε­
ρα, επιβάλλεται σ' όλα τα άλλα 
γεγονότα. Και όχι όπως πέρυσι 
για την αποκάλυμη δεξιόστρο­
φης πορείας του ΠΑΣΟΚ προς 
εξευμενισμό του έξω κόσμου. 
Όχι τέτοια. Σε εντελώς δεύτε­
ρο πλάνο, σχεδόν στη σκιά της 
αφάνειας έπεσε φέτος ο πρω- 
δυπουργικός λόγος κι ας ήταν 
αυτός ο αρχικός σκοπός του τα­
ξιδιού. Τό παγκόσμιο οικονομι­
κό φόρουμ και πάλι, τα οικονο­
μικά δέματα, η πορεία της παγ­
κόσμιας οικονομίας και άλλα 
πολύ ενδιαφέροντα, και ουσια­
στικά για τη ζωή μας. Αυτά ήταν 
και φέτος για όλους τους άλ­
λους τα γεγονότα του Νταβάς. 
Κι εμείς, ούτε που σταθήκαμε

των. «Μας χρησιμοποίησαν 
άλλοι» ήταν η διαπίστωση κατά 
τη φράση του Παπανδρέου.

Αυτή και μόνο η δημόσια α- 
ποκάλυμη αηό τόσό επίσημα και 
υπεύθυνα χείλη, δίδει στη συ­
νάντηση του Νταβάς, την ιστο­
ρική της διάσταση. Δεν είναι 
όμως μόνο η θλιβερή διαπίστω­
ση και η ομολογία. Είναι το νέο 
κλίμα που δημιουργείται απ’ αυ­
τήν και από την κοινή πρόθεση 
να λυθούν τα προβλήματα μα- 
κρυά από το πνεύμα της έντα­
σης και της σφαγής.

Μακρυά από τη σύγκρουση. 
Αυτή είναι η θέληση και η από­
φαση να γίνει η θέληση πράξη. 
Έξω απ’ το Αιγαίο ο πόλέμος. 
Αυτά υπαγορεύει το πνεύμα της

σαν από ελληνικής πλευράς ή- 
ταν συμφωνημένα με την κυπρί 
ακή κυβέρνηση. Επίσης είπε ό 
Τι τόσο αυτός όσο και ο τουρ 
κος ομολογος του θεωρούν τα 
γεγονότα της Κομοτηνής «προ 
βοκατσισ» που αποσκοπου'σε 
στο να χαλασει τη συνάντηση 
τους.

Ο Κ. Παπανδρέου στη συνέ­
ντευξη του είπε επίσης ότι:

--- Ο κ. Οζαλ δεν έθεσε το 
θέμα ένταξης της Τουρκιαςστην 
ΕΟΚ.

—■ Εγινε αναφορά στο θέμα 
των αμερικανικών βάσεων στις 
δυο χώρες («ούτε αυτοί είναι ε 
ευτυχείς», είπε)
• —< Η συνάντηση και η βελτι 
*»ση ;του κλίματος δεν υπήρξε 
αποτέλεσμα πιεσεων η παροτρά 
νσεων του ΝΑΤΟ η οποιουδή 
ποτέ άλλου («δεν είμεθα υπό 
κηδεμονία, τονίσαμε και οι 
δυο», είπε).

—Η ανοικτή τηλεφοίνι κή γρα 
μή είναι ένας «προληπτικός μη 
χανισμός» για την αποσίβηση 
κρίσεων.

. —< Η επιτροπή, για τον προσ 
. διορισμό των προβλημάτων
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ
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Η κίνηση, του Αηξιαρχεί- 
Ηρακλείου το περασμένο μή 
ήταν η παρακάτω:
Γεννήσεις 285 (151 αγόρια’

και 134 κορίτσια) Γάροι 127 
θάνατοι 62 (31 άνδρες και 31 
γυναίκες).

Μέσα στις άμεσες προτεραιότη 
τες της Διοίκησης του ΙΚΑ, ε,ίναι 
η εξέταση των προτάσεων για 
τη δημιουργία Ιατροπαιδαγωγι- 
κού Σταθμού στο Ηράκλειο, Πα 
ραρτήματος ΙΚΑ στα Καμίνια κα 
θώς και ενός Υγειονομικού Στα­
θμού στο Ατσαλένιο! Αυτό α­
νακοίνωσε χθες, το μεσημέρι 
’στους δημοσιογράφους αμέσως 
μετά τα εγκαίνια του νέου Υπο 
καταστήματος της Ν. Αλικαρνασ 
σού, ο Διοικητής του ΙΚΑ κ. Φοί 
βος Ιωαννϊδης ο οποίος πραγμα 
τοποιεί περιοδεία στην Ανατολι 
κή Κρήτη.

Ο κ. Ιωαννϊδης σημείωσε ότι 
θα εξετασθουν οι περιπτώσεις με 
(βάση Τις ανάγκες καθώς κ·αι την 
ύπαρξη — ή τη. δυνατότητα δη 
μιουργίας — χώρων να στεγα­
στούν οι υπηρεσίες. Πιο συγκε 
κριμένα:

Για.τον Υγειονομικό Σταθμό.Α 
Τσαλένιου, ο Διοικητής του με­
γαλύτερου Ασφαλιστικού Όργανι 
σμού της χώρας σημείωσε ότι έ 
χαυν διαπιστωθεί οι ανάγκες και 
οι1 διαδικασίες για την ίδρυση 
του προχωρούν, όμως μέχρι στι 
γμής δεν έχει εξευρεθεί κτίριο 
στο οποίο θα στεγαστεί.

Αναφερόμενος στη δημιουρ­
γία Ιάτροπαϊδαγωγικού Στα­
θμού τόνισε ότι υπάρχει ήδη πρό

ω

Ο Διοϊκητής του ΙΚΑ κ. Φοίβος Ιωαννίδης
Υποκαταστήματος στην Αλικαρνασσό.

στα χθεσινά εγκαίνια του

ΙΗΜΕΡΑ ΣΪΟ Τ.Κ.Η

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ ΣΤΗ ΔΕΗ
ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ

Πανελλαδική σύσκεψη ερ 
γαζομένων στα ενεργειακά κέν 
τρα της ΔΕΗ θα πραγματοποιη 
tel· σήμερα στις 6μ,;ι. στο Εργα 
τικό Κέντρο Κέντρο Ηρακλεί 
ηυ ,με πρωτοβουλία της Ενωσης 
Προσωπικού Σταθμών παραγω

Τής

κ ΠΙΠΕΡΓΙΑ
ΔΕΗ Κρήτης. Θέμα της σϋ

Ιβλεψη, όμως η οποιαδήποτε ε­
νέργεια συναρτάται με το αν θα 
Ιβρεθεί χώρος στέγασης του.

Σχετικά με την πρόταση που 
υπάρχει για την ίδρυση Παρ’αρ 
τήματος ΙΚΑ στα Καμίνια ο κ. 
Ιωαννϊδης δήλωσε ότι μελετών 
ται τα στοιχεία για να διαπιστω 
θεί αν υπάρχει η δυνατότητα να 
παρθεί σχετική θετική απόφαση. 
Συμπλήρωσε μάλιστα ότι η πρό 
τάση είναι καΓ αρχήν θετική αλ 
λά σύν-τσμα θα υπάρξει- οριστική 
απόφαιση.

Η ΣΤΕΓΑΣΗ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

οη των περιφερειακών υπηρεσι­
ών του ΙΚΑ και το διαχώρισμό 
των υγειονομικών από τις διοι 
ικητικές.

Ας σημειωθεί ότι η Κοινότητα 
της Αλικαρνασσού όπως είπε 
στους δημοσιογράφους ο πράε 
δρος της κ. Τσαγκαράίκης, προ- 
οφέρετοι να παροχωρήσε·. δικό 
της οϊκόπέδο που 'βρίσκεταrκον 
τά στο Κάρνάγιό, για την αντί

μετώπιση στεγαστικών αναγκών 
του περιφερειακού ΥιιΤοκ)τος.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΣΕ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΚΑΙ ΒΙΠΕ

Στις 12 χθες το μεσημέρι ο κ. 
Φοίβος Ιωαννϊδης ξεκινώντας 
την περιοδεία του, εγκαινίασε το 
νέο Υ.ποκ)μα ΙΚΑ της Ν. Αλικαρ 
νασσού που βρίσκεται στην οδό 
Ηροδότου.

Μιλώντας στη διάρκεια της τε 
λετής υπαγρίτυμισε ότι..η δημ;-

Συνέχεια στην 5η σελέδα

καθόλου σ' αυτά. 1
Τα σκέπασαν κάποια άλλα γε- ; 

γονότα που έγιναν στο περιθώ­
ριο της επισημότητας. Η 
συνάντηση του Πρωθυπουργού 
μας με τον Τούρκο Πρωθυπουρ­
γό και μάλιστα όπως έγινε η 
πρώτη επαφή, δίδει άλλη εντε­
λώς διάσταση στο Νταβάς. Και 
από ένα απτό κέντρο συνάντη­
σης οικονομικών εγκεφάλων, 
ξαφνικά φωτίζεται με τους προ­
βολείς της Ιστορίας.

Ξέρουμε όλοι την ποιότητα 
των σχέσεών μας με τη γειτονι­
κή Τουρκία. Και στην από δω, 
και στην από κει άκρη του Αι­
γαίου γνωρίζουμε όλοι, ανεξάρ­
τητα από ευθύνες, ότι οι σχέσεις 
αυτές, βρίσκονταν ένα βήμα 
πριν από το χάος. Και αυτό το 
βήμα μπορούσε να γίνει σε κά­
ποια στιγμή, μ' ένα απλό σπρώ­
ξιμο. Αυτοί που φιλοτέχνησαν 
αυτήν την κατάσταση, δεν το εί­
χαν σε τίποτα να σπρώξουν ακό­
μη λίγο. Τι είχαν να χάσουν:

Ομολογήθηκε ανοιχτά κι απ' 
τους δύο Πρωθυπουργούς ότι 
τόσο η χώρα μας. όσο και η 
Τουρκία, μέσα από τις πολιτικές 
τους ηγεσίες, υπήρξαν μαργιο- 

| νέττες στα χέρια επιδέξιων τρί-

συνάντησης του Ντμβάς. Υπάρ­
χουν και πέρα αήά τούς επιτε­
λικούς χάρτες με τις ματωμένες 
ενδείξεις και υποσημειώσεις 
και άλλοι χάρτες πάνω στους ο- , 
ποιους λύνον,ται οι διαφορές ; 
των χωρών. Υπάρχουν οι οίκο- : 
νομικοί χάρτες. Υπάρχουν οι 
κοινωνικοί χάρτες. Υπάρχουν οι 
εθνογραφικοί χάρτες. Και όλοι 
αυτοί οι χάρτες δείχνουν πως 
Ελλάδα και Τουρκία είνμι δυο 
γειτονικές χώρες. Δυο σιαμαίοι 
που υποχρεώνφνται από τη νο­
μοτέλεια της ιστορίας και της 
Γεωργραφίας, να ζήσουν πλάι - 
πλάι. Να ζήσουν και να μηερ 
δεύουν τα χνώτα τους πάνω 
στον ίδιο γεωγραφικό χώρο. Να 
ζήσουν και ν' ανταλλάξουν τις , 
καλημέρες τους και να βιασταυ- 1 
ρώνονται στους δρόμους της 
γειτονιάς μας και φυσικά καί 
στην αλάνα του Αιγαίου.
Έξω λοιπόν ο πόλεμρςί Καί πιο 
πρώτα, έξω αυτοί που κρατού­
σαν τα νήματα κι είχαν κάμει τις 
χώρες μας μαριονέτες ή Πιόνια 
πάνω στο πλατό των επιτελικών 
χαρτών...

Σ. ΣταυρακάΚης

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,3υ μ.μ. και

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «Υ Ρ I Α»
ΕΩΣ 500)0
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 

Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4

Πλατεία Κορνάρου.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΉΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία ΟΧ.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και βερίσσου 110 
Τηλ. 257323 — 256596

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ο εξοπλισμός ΜΠΟΥΤΙΚ 

«ΘΑΛΕΙΑ» 
Λόγω αναχωρήσεως. 

Στοά «ΝΤΟΡΕ» αρ. 5 

Σε πολύ χαμηλή τιμή.

Η Μπουτίκ ΘΑΛΕΙΑ κάνει εκπτώσεις σε χειμερινά

και καλοκαιρινά 50—70ο)ο. Τηλ. 227497.
______έ___________________________________________

$

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Α. ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗΣ Α.Ε.
ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ

Στις 23-1-88 σε κοσμικό Κέντρο τσυ Αίγιου πραγματο­
ποιήθηκε η κοπή της πίτας της Εταιρείας Α. Κουνινιώ- 
της Α.Ε.

Ο Πρόεδρος της κ. Τάκης Κουνινιώτης σε ομιλία του α­
ναφέρθηκε στον κύκλο ερνασιών της Εταιρείας που έφτασε 
για το 1987 στο ποσό των 8.074.125.9Θ2 δρχ., στην θέση 
Της Εταιρείας μέσα στην λίστα των εξαγωγικών που είναι 
μεταξύ τών πρώτων, και έδωσε στοιχεία για τη συμμ^ετοχή 
της Εταιρείας στην οικονομική ζωή του Αίγιου και γενικώ- 
τερσ στο κοινωνικό σύνολο.

Αναφέρθηκε επίσης στα πολλά και ποικίλα εμπόδια που 
πορεμβάλονται στην ομαλή πορεία των εξαγωγών, τόνι­
σε το ενδιοφέρον της Εταιρείας για το εισόδημα του πα­
ραγωγού και τη συμπαράσταση και συνεργασία με τους με­
μονωμένους παραγωγούς και πολλές από τις Συνίκές Οργα­
νώσεις.

Όσον αφορά τη νέα επένδυση της Εταιρείας ύψους πε­
ρίπου 800.000.000 δρχ. στα πλαίσια των εγκεκριμένων Μ. 
ΟΛ, καθόρισε όΤι θα πραγματοποιηθεί σύντομα στο Νο­
μό ΑχαΊας.

Τέλος ανήγγειλε δωρεά υπέρ αναστήλώσεως Μοναστη­
ριού «Αγίας Τριάδος» και άνοιγμα βιβλιαρίων για πολύτε­
κνους της Εταιρείας.

Παροβρέθηκαν άνω των 500 ατόμων από το προσωπικό 
της Επιιχειρήσεως, καθώς και πολιτικοί και οικονομικοί πα­
ράγοντες και Στρατιωτικές Αρχές της περιοχής.

σκέψης είναι η εξέταση των 
προβλημάτων των εργαζομένων 
στην παραγωγή Ηλεκτρικής ε 
νέργειας καί η χαραξη κοινού 
αγωνιστικού προγράμματος για 
την αντιμετώπιση! τους. Θα πά 
ρουν μέρος εκπρόσωποι από τα 
σωματεία εργαζομένων, Πτολιε 
μαιδας, Αμυνταίου, Αλιβεριου, 
Λαυρίου Κερατσινιου, Μεγαλο- 
πολης, Κρήτης και νήσων. Ακό 
μη θα μετέχουν και θα μιλή­
σουν ο Γενικός Γαρίμματέας της 
ΓΞΝΌΠ — ΔΕΗ κ. Δημ. Πιπε 
ργιας, και εκπρόσωπος από την 
ΕΤΕ—ΔΕΗ.

Σήμερα το πρτ·'ΐ' οι εκπροσω 
ποι των σωματείων (Μ-επισκε- 
φθουν τον ΑΗΣ Λίνοπεραμά των

Ανάμεσα στις προτεραιότητες 
που δίνει η Διοίκηση του Ιδρύ 
ματος, όπως δήλωσε ακόμη ο κ. 
Διοιικητής, είναι η εξεύρεση κτι­
ρίου ή οικοπέδου για τη στέγα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ.

για να δονν από κοντά τα 
βλήματα που υπάρχουν.

πρ.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ
ΣΤΙΣ ΔΑΦΝΕΣ

'Δέκα μπουκάλια συροπια «Ντι 
ικοβήξ» καιι «Ντοβαβηξίνη» έκλε­
ψαν άγνωστοι δράστες αφού 
πρώτα διέρρηξαν φαρμακείο 
στις Δάφνες Μαλεβυζίου.

Τα σιρόπια αυτά χρησιμοποι 
. ούνται και από ναρκομανείς. Ανα 

κρίσεις κάνει το Α.Τ. Αγ. Μύρω­
να.

Τα. μέλη του διοικητικού και 
εποπτικού συμβουλίου, του Α­
στικού οικοδ. Συν)σμου Εφ. Α 
ξ)κων Ηρακλείου Η ΦΙΛΟΘΕΗ 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
14.000 στη μνήμη του προέδρου 
Δημητριου Επιτ,ροπάκη όπως 
διατεθούν 1) δρχ 7000 για τη 
στέγη ο καλός Σαμαρείτης 2) 
δρχ 7000 για το Φιλανθρ. συλ 
.λογο Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων

— Η οικογ. Γεωργίου Μα 
κράκή κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μ.νήιη Δημ 
Επιτροπάκ ; για την ανέγερση 
του IN Αγιου Νεκτάριου Καλλι 
θέας Ηράκλειοι .

— Ο κ. Μιχ Δανδάλης κατέ 
θεσε στα γραφεία μυ; δρχ 3000 
στη .μνήμη Ελένης Βαράκλα 
για τον IN Εισοδιων Θεοτόκου 
Αμπελοκήπων.

Συνέχεια στην 5η σέλινα

ι

«

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του.

Οδός Αβερωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 - ι.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων.

Ειδικό Συνεργείο.

Τηλ. 256855

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

Νεα συζήτηση 
την Πέμπτη στην Επιτροπή 

για τις παραμεθόριες
Σε νέα συνεδρίαση «κεκλεισμένων των θυρών» της Κοι­

νοβουλευτικής Επιτροπής εξωτερικών υποθέσεων θα 
συζητηθεί και πάλι την ερχόμενη Πέμπτη το σχέδιο νό­
μου που αφορά τις αγοραπωλησίες στις παραμεθόριες 
περιοχές της χώρας, σύμφωνα με το δίκαιο της ΕΟΚ. Αξί­
ζει να σημειωθεί ότι το νομοσχέδιο που ξεσήκωσε θύ­
ελλα αντιδράσεων συζητείται για τέταρτη φορά στην 
κοινοβουλευτική Επιτροπή χωρίς ωστόσο να έχουν αμ- 
βλυνθεί οι αντιδράσεις των βουλευτών εκπροσώπων των 
κομμάτων που μετέχουν σ' αυτήν.

Οπως είναι γνωστό από προηγούμενο δημοσίευμα της 
«Π» στην τελευταία συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής 
Επιτροπής παρόντος και του αναπληρωτή υπουργού των 
εξωτερικών κ. Θ. πάγκαλου οι αντιδράσεις των βουλευ­
τών κορυφώθηκαν με χαρακτηριστική την παρέμβαση 
του βουλευτή κ. Δημ. Βουνάτσου ο οποίος δήλωσε ευ­
θέως στην Επιτροπή ότι δεν θα μηφίσει το νομοσχέδιο. 
Αυτό το νομοσχέδιο τόνισε χαρακτηριστικά ο Μοχίλήνιός 
βουλευτής μου θυμίζει την παλιά αφίσα του ΠΑΣΟΚ που 
έδειχνε τον χάρτη της Ελλάδας με την ένδειξη «πω­
λείται». ' _,

Ανάλογες έκφρασή ^(χήσιμοποιήθηκαν και από άλ­
λους βουλεί/τές μέλήλ ^Επιτροπής.

Λ. ΒΕΡΥΒ^ΚΗΣ: Το νομοσχέδιο δεν μας διασφαλίζει. Ό­
λοι ξέρουμε τις καταστάσεις που διαμορφώνονται στη 
Μεσόγειο και στο Αιγαίο. Εχω πρόβλημα με την οήφισή 
του. /
, Γ ? ΙΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ: Το νομοσχέδιο ναρκοθετεί την 
Ε^/ική μας ανεξαρτησία. 0 λαός της Κρήτης έχει αντι- 
δρήσει.

Δ. ΧΟΝΔΡΟΚΟΥΚΗΣ: Η Κρήτη είναι στο στόχο του σκω- 
νισμού. Εγώ θα το καταμηφίσω.

Γ. ΒΑΡΚΑΡΗΣ: Διατηρώ επιφυλάξεις για την υήφισή του.

ΟΤΕ

Σωστές και 
οικονομικές λύσεις 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

βιοπυρηλ
VIOPYRIL

SO είδη

251.623ρ.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΖ» Α.Ε. 3

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλό­

νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα­

τα μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

■5
«

*

a

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ . (Ξενοδοχείων - Campinq - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ >α. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ -

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ

ΛΙΑΝΙΚΗ

Δίπλ. Μηχανικοί
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κεντρικά Γραφεία: Πλί Δασκαλογιαννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567



« Π A Τ R IΣ»

Φαρμα κεράς, ΟΦΗ(ς) 
θα δαγκάσει σήμερα τον Αρη

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ

Δεν έγινε αυδαίρετα 
η επιλογή των υποκειμένων

ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΑΜΠΕΛΟΥ

_Χθές Σήμερα Αύριο ......

ΧΩΡΙΣΤΕΣ συσκέυεις με υγειονομικούς θα οργανώσει σχ,Γ 
έδρες και των τεσσάρων Νομών της Κρήτης η Νέα Δηυο. 
κρατία Στόχος η εξέταση των θεμάτων της υγείας. Ηδη εηικε 

φαλής της πορείας αυτής έχει ορισθει απο τον πρόεδρο του 
κόμματος ο εκ ρεθύμνου γιατρός και βουλευτής κ. Γιάννης χ? 
φαλογιάννης. Πάλι καλά που θυμήθηκαν ότι είναι και qUT0 
πρόβλημα.

Νίκη και μόνο νίκη. Το σύν­
θημα αυτό επικρατεί στις τά­
ξεις τΟυ ΟΦΗ ο οποίος 
αντιμετωπίζει σήμερα στις 
2.45 στο γήπεδο του τον Άρη 
Θεσσαλονίκης για το πρωτά­
θλημα της Α’ Εθνικής.
Κρίσιμο είναι αυτό το παιχνί­
δι για την ομάδα της πόλης 
μας η οποία θέλει την νίκη 
για να ανέβουν ψυχολογικά 
οι παίκτες μετά τις τρεις τε­
λευταίες ήττες αλλά και να 
«πιάσει» κορυφή η ομάδα 
στον βαθμολογικό πίνακα. 
Στην προσπάθεια τους αυτή 
πιστεύεται ότι θα τους συμ­
παρασταθούν και οι φίλαθλοι 
που θα κατακλύσουν το 
γήπεδο.
Απο τον σημερινό αγώνα θα 
απουσιάσουν οι Τσίμπος και 
Γκουλής που είναι τραυ­
ματίες:
Πιθανή Τΐάδα είναι η εξής:

Λαφτσής, Πατεμτζής,

Κοκολάκης, Τσινός, 
Ανδριανίδης, Ίσης, Πα· 
παβασιλείου, Βέρα, Χα- 
ραλαμπίδης, Νιόπλιας, 
Σαμαράς.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Σηφάκης, Μιχαλίτσος, Αθα- 
νασιάδης, Ι.Μαρινάκης και 
Βλαστός. Ο ΟΦΗ βρίσκεται

στην 4η θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα με 21 βαθμούς 

..(τερμ 34-24) Ενώ ο Άρης 
στην 7η με 16 βαθμούς (τέρμ 
26-20).
Στον πρώτο αγώνα ο ΟΦΗ εί­
χε χάσει με 3-ΐ. Διαιτητής του 
αγώνα θά είναι ο κ. Βόυρνέ- 
λης (Θέσ/κης).

Χωρίς τον καργιώτη ο 
Ηρόδοτος στο Ναύπλιο

ΑΠΟ τον Σύλλογο Γεωπόνων 
Ανατολικής Κρήτης πήραμε 
ικαι> δημοσιεύουμε την πα­
ρακάτω ανακοίνωση! σχε­

τικά· με την καταλληλότη­
τα των αμεριικανιικών υπο­
κειμένων που χρησιμοποι­
ούνται για αναμιπέλωση:

Σχετικά με το θόρυβο που 
δηιμιουργήθηκε πρόσφατα γύρω 
από την καταλληλότητα των 
αμερικανικών υποκειμένων που 
χρησιμοποιούνται σήμερα στην 
αναμπέλωση; (41Β και 11 OR), 
σαν υπεύθυνο επιστημονικό και 
συνδικαλιστικό όργανο των Γε-

I τα τοπικά
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μαραθώνας - ποαλ, γήπεδο 
καλεσσών, διαιτητής ο κ. Τσαΐ- 
νης. επόπτης ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης.
ΑΟΤ - AOK, γήπεδο Τυμπακίου, 
διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και 
Σηφάκης.
Ανθεστίων - Ρωμανός, γήπεδο 
Gpayaνού, διαιτητής ο κ. κου- 
λεντάκης, επόπτες οι κ.κ. Βε- 
λεγράκης καιΤαβερναράκης.

οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ’ αρχίσουν στις 2.45' 
μ.μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή, ώρα 11 π.μ.
Ηρακλής - Αστραπή, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Βιδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί- 
δης και Κενδριστάκης.
κόρακας - Ζαρός, γήπεδο πόμ- 
πιας, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.
Ασπίδα - Ραύκος, γήπεδο Βενε- 
ράτου; διαιτητής ο κ. κ: Ακόυ- 
μιανάκης, · επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Τσαίνης.
Γιούχτας - Δαίδαλος, γήπεδο 
Αρχανών, διαιτητής ο κ. ταβερ- 
ναράκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ρούδης και Αντω.νακάκης.
Δειλινά - Ολυμπιακός X., διαι­
τητής ο κ. Σηφάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Λαγουδάκης. και. Κυ^ 
πράκης.
Κυριακή, ώρα 2,45 μ.μ.
Πύργος - Ολυμπιακός Ηρ., γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτη­
τής και επόπτες εκτός 
Ηρακλείου.
Δαμάστα - αοκα, γήπεδο Τυ- 
λίοσου, διαιτητής.ο,κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες όι κ.κ. 
θεμελής και Αντωνακάκης. 
Μοίρες - ΠΑΟΚ, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής'ο κ. Μαστόρί- 
δής, επόπτες οι κ.κ. Μ. χρυσός 
και Σιωπηρός.
Γαρίπα - θέρισσος, γήπεδο Γα- 
ρίπας, διαιτητής ο κ. κρητικά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. κυπράκης 
και Μαχαιριανάκης.
Διαγόρας - ΟΦΑ, γήπεδο Ανώ- 
πολης, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν, ■ επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Αρσένου.
Δωριέας - Τεφέλι, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. χιντι- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. 
κενδριστάκης και Βιτώρος.

Με στόχο να αποσπάσει ένα 
θετικό αποτέλεσμα που θα του 
επιτρέμει να παραμείνει στην 
κορυφή του βαθμολογικού πί­
νακα ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
σήμερα στο Ναύπλιο με τον 
τοπικό Πανναυπλιακό, για το 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής.

Από το παιχνίδτ αυτό θα α- ι
πουσιάσεί ο τραυματίας Καρ- 

. γιώτης. Μεγάλη αισιοδοξία 
επικρατεί στις τάξεις της ομά­
δας της πόλης μας για τον α­
γώνα αυτόν και αυτό οφείλεται 
κυρίως στην αγωνιστική άνοδο 
που βρίσκονται οι παίκτες.
Πιδανή ΙΙάδα:

Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός, 
Πρωτογεράκης, Τσιρά- 
κος, Καμίτσης, Φόυ- 
στανάκης, Κουτσάκης, 
Κοίλιάρας, Αγαπητός

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

(Λάμπρου).
Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 

πρώτη θέση τρυ βαθμολογι­
κού πίνακα με.26 βαθμούς 
(τερμ. 23-10) ενώ ο Πανναυ- 
πλιακός στην 6η με 21 βαθ- * 
μούς (τερμ. 18-20). Διαιτητής 
του αγώνα θα είναι ο κ. Στα- 
μούλής (Ρέθυμνου). ,,

31-1-88
Ν. νάρκης 130,987 136,333
Δ. Γερμανίας 78,280 81,476
Γαλλίας 23,214 24,162
Αγγλίας 232,289 241,771
Ελβετίας 96,177 100,103
Ολλανδίας 69,123 71,967
Ιταλίας 10,536 10,970
ΔαΥΐας' 20,272 21,406
Αυστρίας 11,043 11,498
Σουηδίας 21,617 22,507
Νορβηγίας ■ 20,394 21,233

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με ελλείυεις ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται στα Φιλιατρά 

Καρέλλης, Πασσάς,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Νέου 
Σταδίου - θερίσσου ανακοινώνει 

.στα μέλη, του ότι θα γίνουν αρ 
; χαιρεσίες για την ανάδειξη νέου 
Διοικ. Συμβουλίου στις 7-2-88 
στα γραφεία του Συλλόγου.

ωπόνων, είμαστε υποχρεωμένοι 
να δηλώσουμε τα παρακάτω ε- 
νημερώνοντας σωστά τον αγρο­
τικό κόσμο τον νομού μας.

Η επιλογή των υποκειμένων 
41Β και 11 OR δεν έγινε αυθαί­
ρετα. Οι γεωπόνοι που ασχο­
λήθηκαν με το ζητηιμβ βασίστη­
καν στη; μελέτη: των ιδιοτήτων 
των χρησιμοποιούμενων σήμε­
ρα ανά τον κόσμο υποκειμένων, 
αφού δεν υπήρχε κάποια επι­
στημονικά τεκμηριωμένη, εργα­
σία του Ινστιτούτου Αμπέλου 
Ηρακλείου που να προσδιορί­
ζει. τα πιο ενδεδειγμένα απ’ αυ­
τά για την Κρήτη. Προτιμήθη­
καν λοιπόν τα δύο αυτά υπο­
κείμενα με βάση:

α) την αντοχή τους στο α­
σβέστιο και την ξηρασία κα­
θώς και τη ζωηρότητά τους, ι-· 
διότητες πάρα πολύ γνωστές 
διεθνώς.

β) την ευκολία στη ριζοβυ- 
λία και τον εμβολιασμό.

γ) τη θετική εμπειρία από 
τ ηχρήση τους στην υπόλοιπη 
Ελλάδα και την Κρήτη.

δ) τη συμβιβαστότητα με τις 
καλλιεργούμενες στην Κρήτη 
ποικιλίες. )

Σε ό,τι αφορά την τελευταία 
αυτή ιδιότητα, δεν υπάρχουν 
σήμερα δεδομένα που να απο- 
δεικνύόυν με επιστημονικό τρό­
πο ότι τα υποκείμενα αυτά δεν 
συμβιβάζονται με τη σουλτα­
νίνα «αι το ραζακί, Στο πιο 
έγκυρο ελληνικό επιστημονικό 
σύγγραμμα (Αμπελογραφία 
του κ. Μάρκον Βλάχου, καθηγη­
τή της Αμπελουργίας στο Α.Π. 
Θεσσαλονίκης) δεν αναφέρετ^ι

Χωρίς τους τραυματίες 1 και 
Γ.Πετράκπ και τον τιμωρημέ­
νο Φραγκιαδάκη ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται σήμερα στο ουδέ­
τερο γήπεδο των Φιλιατρών με 
την Καλαμάτα στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Γ Εθνι­
κής Κατηγορίας. Αντίθετα 
στην ομάδα επανεμφανίζονται 
οι Καρέλλης και Μαράκας. 
Στόχος της ομάδας της πόλης 
μας είναι να αποσπάσει ένα 
θετικό αποτέλεσμα που θα της 
επιτρέμει γα ξεφύγει απρ τις 
τελευταίες θέσεις του βαθμο­
λογικού πίνακα:
Πιθανή 1 Ιάδα είναι, η εξής:

Χαλκιαδάκης, Μαυ- 
ρής, Κεφάκης, Μαμά-
κας, Δούκας
Γιαλαμάς, Νιάνκινπς,

Νιόπλιας, Φρου- 
δαράκης.

Στον πάγκο 9α καθόσουν οι 
Κοκκόλης, Σπινθάκης,. Ζού­
πας, Γιανύής και Χατζηπςινα- 
γϊώτου.
Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
14η θέση τρυ βαθμολογικού 
πίνακα με 12 βαθμούς 
(τερμ. 19-26) ενώ η Καλαμάτα 
στην 8η θέση με 19 βαθμούς 
(τερμ. 21-17).

ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα ο Ερ- 
γοτέλης είχε χάσει με 3-1, 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Δανούσης (Άργους).

• Ο τερματοφύλακας του 
Εργοτέλη Χαλκιαδάκης όπως 
διαβεβαίωσε η ΓΓΑ τον κ.Γα­
λανό εντός 10 ημερών θα με­
τατεθεί στο Ηράκλειο.

Οι αρχαιρεσίες θα αρχίσουν 
στις 10 π.',υ. και θα μπορούν να 
ψηφίσούν όσοι θά τακτοποιη-
θούν ταμειακώς μέχρι 4-2-88.

Αν δεν'υπάρξει απαρτία ο: αρ 
χαιρεσίες θα επαναληφθούν την 
επόμενη Κυριακή 14-2-^88 την ί­
δια ώρα και στον αυτό χώρο.

ΕΚ του Διοικ. Συμβουλίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Μίνωϊκή-Εθνικός Τολ. 2.45
★ Στα πλαίσια του πρωτα­

θλήματος της Δ' Εθνικής κατη­
γορίας η Μινωϊκή αγωνίζεται 
σήμερα στις 2.45 μ.μ., στο γή­
πεδο του Εργοτέλη με τον Ε­
θνικό Τολού.
★ Στο παιχνίδι αυτό ή ομά­

δα της πόλης μας για πρώτη 
φορά θα αγωνιστεί κομπλέ.
★ Έτσι στην διάθεση του 

προπονητή κ. Τσακίρσγλου 
βρίσκονται οι παρακάτω 
παίκτες.

Αλεξάκπς, ΔεΑπνιάν- 
νπς, πατεράκπς, Σεκέ- 
ρπς, Μυλωνάκης, Γεν- 
νιτσαρίδης, Τζαμούσης, 
Δουμάνης, παρτάλης.

Ηρόδοτος ■ ΠΑΟ σήμερα 
στις 11 π.μ. στο κλειστό
Σήμερα στις 11 το πρωί 

στο κλειστό της πόλης μας η 
γυναικεία ομάδα μπάσκετ 
του Ηροδότου αντιμετωπίζει 
τον Παναθηναϊκό για το πρω­
τάθλημα της Α' Εθνικής. 
Ένα Παναθηναϊκό που προ­
σπαθεί να απόφύγει τον υπο­
βιβασμό. Ο προπονητής του 
Ηροδότου κ. Μ. Βλαχάκης θα 
στηριχθεί στις παρακάτω 
παίκτριες.

Τριαλώνη Α., Γιαουρτά, 
Πετσαλάκη, Διακουμά- 
κη, Ρ. Γεωργιτσάκη, 
Μιστίλογλου, Ε. Χατ· 
ζηελευθερίρυ, Ρ. 
Τριαλώνη.

«Η ομάδα της Αθήνας βρί­
σκεται στην 9η θέση του βαθ­
μολογικού πίνακα με 20 
βαθμούς ενώ ο Ηρόδοτος 
στην τελευταία με 14 
βαθμούς.
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. I. 
Ναλετάκης και Ευαγγελινός.

στό Ηρακλείου, Παιδικό ώρα 
2 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγ- 
γελινός και Μ. Ναλετάκης. 
ΟΦΗ - Εργοτέλης: κλειστό Η­
ρακλείου, Παιδικό ώρα 3:30' 
μ.μ.. διαιτητές όι κ.κ. Σαχλαμ- 
πάνης και Ανιτσάκης, Εφηβι­
κό ώρα 7 μ.μ... διαιτητές οι 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Μπα­
κιρτζής.

Δευτέρα
Ηράκλειο ■ Δειλινά: κλειστό 
Ηρακλείου, Εφηβικό ώρα 
8.30’ μ.μ., διαιτητές όΓκ.κ. 
Κουρκουνάκης. καϊΣακούτης.

Τα τοπικά

Β' Κατηγορίύ
Αναγέννηση ■ Περιστέρι, 

γήπεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 
5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μαγ- 
γανάς και Χριστινάκης.

ΑΟΛ - Νεάπολις, γήπεδο Α­
γίου Νικολάου, ώρα 11 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Πολάκης και 
Χατζάκης.

Παιδικό - Εφηβικό
Ηράκλειο · Δειλινό: κλει-

Μαργέτας, κεφαλογιάν- 
νης, Καλογριδάκης, 
Στραταντωνάκης, Μαρ· 
κάκης, Γιαηίτζόγλου, 
Τζωρτζάκάκης.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• Αύριο στις 11 το πρωί ·. 

στο γήπεδο της ΕΠΣΗ θα γί- 
νει ο τελικός του πρωταθλή-
ματος · ποδοσφαίρου 
Λυκείων. Αντίπαλες θα είναι 
οι ομάδες του 2ου ΤΕΛ και 
της Αγ. Βαρβάρας.

Συνήλθε σήμερα Σάββατο 30 
; Γενάρη και ώρα 10 τρ πρωί σε έκ 
τακτή συνεδρίαση το Διοικ. 
Συμβούλιο της Ένωσης Αγροτι 
κών Συνίαμών Ηρα'κλείρυ με α- 
φορμή-Την®ί©ήση του θανάτου 
του μέλους του. Δ.Σ, της Ένώσης

Δημήτρη Επιτροπάκη 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1) Να ισαραστεί σύσσωμο 
στην Νεκρώσιμο ακολουθία.

2) Να καταθέσει στεφάνι στην 
σορό του.

3) Να αποστείλει συλλυπητή 
ριο τηλεγράφημα στην οικογέ- 
νεί'ά του.

4) Να κάτάθέσει το ποσό των 
100.000 δρχ. για την ενίσχυση 
του έργου τους, των παρακάτω 
Ιδρυμάτων.

α) Εταιρεία Προστασίας Ανη 
. λίκων δρχ. 20.000.

ΙβΙ) Σύλλογος Φίλοι τού Παι­
διού δρχ. 20.000

γ) Κένίτρο Ειδικών Παιδιών ο 
■«Αγ. ΣπυρίΙδώνας» δρχ. 20.000

δ) Γηροκομείο Ηρακλείου δρχ. 
20.000
' ιε) Ορφανοτροφείο ΙεράςΑρχιε 

πισκοπής Κρήτης δρχ. 20.000
S) Να δημοσιευτεί το παρόν 

■ ιστόν τοπικό Τύπο.
Ηράκλειο 30 Γενάρη 1988 

Για την ΕΑΣΗ
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Πιτσιδιανός

Το Διοικ. Συμβούλιο του Πο- 
λιτιστικού Συλλόγου Νέου Σταδί 
ου - θερίσσου ανακοινώνει ότι 
τα γραφεία του Συλλόγου θα εϊ 
ναι ανοικτά από 1-2-88 κάθε α­
πόγευμα από 5—8 και όσοι θέ­
λουν μπορούν να προσέρχονται 
για νέες εγγραφές καί ταμειακή 
τακτοποίηση.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΕξωρσΥστικός και Πολιτι- 
στεκός Σύλλογος Περιφιέρειας 
Αγιος Ιωάννης Χωστός 
Ηρακλείου'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκήρυξη ΤσκτΓκήζ Γεν, Συ
νέλευσης, Κυριακή 7-2-1988 ώρα 
1 μ.μ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου προσκα 
λεί τα μέλη του στην 1η Τσκτική 
Γ. Συνέλεύση στην ταβέρνα «ΑΜ 
ΦΙΘΕΑ» με θέματα;

1. Απολογισμός προσωρινής ε 
πιτροπής.

2. Διενέργεια εκλογών
α.-— Δ., Συμβούλιο.7 τακτ;κών 

ικαι 3 αναπληρωιματιικών.
β.— Εξελεγκτικής Επιτροπής 

3 τακτικών και 1 αναπληρωματι 
κού.

Δικαίωμα /ψήφου έχουν όλα τα. 
ταμειακώς εντάξει μ'έλη, καθώς . 
και νέα μέλη που θα παρου’ο.α- 
στούν μέχρι και την ημέρα των 
εκλογών.

Δήλωση υποψηφιότητας μέχρι 
και 4-2-88.

'Πληροφορίες τηλ. 250240, 250 
339 , 258695.

Ηράκλειο 28-1-88
Εκ της προσωρινής Επιτροπής

κάτι τέτοιο. Το ότι στην Ιτα­
λία χρησιμοποιούνται σαν υ- 
ποκείμενα γισ -γο ραζακί τα 
λεγάμενα σικελικά νόθα δεν α- 
ποδεικνύει τίποτα, αφού είναι 
πολύ φυσικό οι ΙτοΛοί να συ­
ν ιστούν τα υποκείμενα εκείνα 
που οι ίδιοι ανεκάλυψαν για 
την περιοχή τους. Αντίθετα α­
πό τη μέχρι σήμερα χρησιμο­
ποίηση των υποκειμένων αυτών 
στη χώρα μας και την Κρ^τη 
(κάμπος Αρκαλοχωρίου, κάμ­
πος Αγίας Σεμνής, Πουλιές 
κ.α.), συμπεραίνεται πως δεν 
υπάρχει πρόβλημα συμβιβα- 
στάτητας με τη σουλτανίνα και 
το ραζακί. Στημ Κρήτη; ειδικό­
τερα υπάρχουν από το 1955 
και οι παρατγωγοί δεν διαπί­
στωσαν διαφορές στην παρα­
γωγή τους από τα αυτόρριζα / 
που υπάρχουν δίπλα - δίπλα.

Κανείς δεν πρέπει να ξεχνά 
πως η αναμπέλωση βρίσκεται 
ακόμα στην έναρξη. Ο γεωπο­
νικός κόσμος που σηκώνει 
στους ώμους του το βάρος αυ­
τό, ξεκινώντας με τα 41® και 
11 OR δεν απέκλεισε τη χρησι- 
;μ6ποίίη;ση' και άλλων διεθνώς 
γνωστών υποκειμένων. Ήδη 
στο ΣΥΦΗΝΗ άρχισε να χρη­
σιμοποιείται το 140 RUGGE- 
RI ενώ προγραμματίζεται η 
χρήση των υποκειμένων της ο- > 
μόδας PAULSEN κ.ά. Οργανώ­
νονται παράλληλα με τη, βοή­
θεια των συν)κών οργανώσεων 
τα εδαφολογικά εργαστήρια 
για την ανάλυση; των εδαφών 
με στόχο τον ακριβή προσδιο­
ρισμό και άλλων ιδιοτήτων του 
εδάφους πέρα από το ασβέ­
στιο. Στο Ινστιτούτο Αμπέλου 
και στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 
άρχισε η παραγωγή εξυγιασμέ- 
νου πολλαπλασιαστικού υλικού 
προκειμένου να προσφερθεί ά- 
ρήστο υλικό στους παραγω­
γούς της Κρήτης, Παρακολου­
θούνται οι διεθνείς εξελίξεις 
της έρευνας στον τομέα της Α­
μπελουργίας, ώστε ,κάθίε νέα ' 
τεχνική να έρθει γρήγορα στην 
Κρήτη,

Οι αμπελουργοί της Κρήτης 
μπορούιν να έχουν εμπιστοσύνη 
στους γεωπόνους που καθημε­
ρινά καθοδηγούν τις προσπά- 
βειές τους. Οι διαφορετικές 
'αντιλήψεις που καμιά φορά 
παρουσιάζονται είναι θεμιτές 
στον· επιστημονικό χώρο και 
θετικές όταν εκφράζονται κα­
λοπροαίρετα. Όμως είναι ανε­
πίτρεπτο αυτές να εκτοξεύον­
ται με τρόπο που προκαλεί 
σύγχιση στους παραγωγούς 
και, βλάπτει τη συνολική προσ­
πάθεια για τη,ν αναμπέλωση.

Οι αγρότες δεν πρέπει να 
ακούν εκείνους που δεν έχουν 
στοιχειώδη! γνώση, σε ζητήματα 
αναμπέλωσης. Ο Γ.Γ. της ΟΑ 
ΣΝΗ θα προσέφερε καλύτερες 
υπηρεσίες στους αγρότες που 
τον εξέλεξαν αν ασχοληθεί πε­
ρισσότερο με τα οξυμένα συν­
δικαλιστικά αγροτικά προβλή­
ματα παρά' με τεχνικά ζητή­
ματα που εκ των πραγμάτων 
δεν τα γνωρίζει,.

Ας αγωνιστούμε μαζί για να 
υπάρξει πραγματική έρευνα 
στον τόπο μας ώστε το κάθε 
πρόβλημα1 να δέχεται τεκμη­
ριωμένες λΰσέις; και να δίδεται 
στους παραγωγούς με τις πρα­
γματικές του διαστάσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ

ΣΚΕΨΕΙΣ για έκδοση νέου καθημερινού φύλλου γίνονται xg, 
λευταία otn ΝΟΔΕ Ηρακλείου της ν.δ. Αντελεσφορήσουν 
η υπόθεση θα έχει ενδιαφέρον.

ΕΓΩ δεν κατάλαβα ποτέ τα σχέδια για το μέλλον του Δημαρ. 
χου κ. καρέλλη. θα συνεχίσει Δήμαρχος, θα πάει για βου­
λευτής, υπουργός ή θα προτιμήσει στις αρχές του δεύτερου «μμ 

σού» της ζωής του να μπει στην μαχόμενη δημοσιογραφία;
Σκέτος γρίφος όλα, δεδομένου ότι και πέρσι δήλωνε «τέλος 

ο Δήμος» αλλά αφού δεν υπήρχε άλλη πρόταση στον ορίζον­
τα, διεκδίκησε και πάλι το Δημαρχιακό αξίωμα. Σήμερα τί αλ­
λάζει; Προς το παρόν τίποτα ανεξάρτητα από το τι διαδίδεται* * *

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΟ αλλά ωραίο. Το Εργατικό κέντρο επι- 
σκέφθηκε πρόσφατα ο κ. Μπανιάς για να ενημερωθεί ό­
πως ακριβώς έκαναν και πριν απ’ αυτόν οι Εφραιμίδης και Τοού- 

ρας. Βρήκε λοιπόν ευκαιρία και ο τοπικός Παγορόπουλος (που 
τον θυμήθηκα ε;) να αρχίσει τις «αναλύσεις» προκειμένου να 
αποδείξει ότι στο Ηράκλειο δεν υπάρχει ανεργία.

τί ισχυρίστηκε; Ότι τα επίπεδα της ανεργίας στο Ηράκλειο εί­
ναι στα αντίστοιχα της... Ιαπωνίας!

Μετά απάτην «ανάλυση» δικαιολογημένα ο κ. Μπανιάς εξέ- 
φρασε την απορία του πώς και ο ένας τέτοιος παγορόπουλος 
(έστω και ημιτασιόν) δεν συνοδεύει τον πρωθυπουργό στο 
Νταβός.

Το ερώτημα της ημέρας: (κυριακάτικα ποιόν να κακοκαρδί­
σω;). Μήπως πρέπει όλοι όσοι κάνουν εκπομπές στο Ραδιό­
φωνο να προετοιμάζονται καλά και όχι να αυτοσχεδιάζουν 

«στον αέρα»;
Και αυτό γιατί μάλλον πουθενά αλλού στον κόσμο δεν μπο­

ρεί ο πάσα εις να βγαίνει στο Ραδιόφωνο και να τεντώνει με τα 
καμώματά του τα νεύρα των ακροατών.* * * ήί.·.

ΑΙΣΘΗΣΗ προκάλεσε (δεν αντέχω να μην το πώ) η χθεσινή 
πρωτοβουλία της «Π» που κατέληξε σε κοινή συμφωνία 
εμπόρων υπαλλήλων η οποία μάλιστα επισημοποιήθηκε στις 

10 το βράδυ στα γραφεία μας.
Πάντως αξίζει να σημειωθεί ότι και οι δυο πλευρές έδειξαν 

σοβαρότητα και υπευθυνότητα με κοινό στόχο πώς να εξυπη­
ρετηθεί το καταναλωτικό κοινό.

ΚΑΙ μια αποκάλυυη: Ξέρετε ποιό ήταν το καλύτερο δώρο που 
δόθηκε στον Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο προχθές με την ευ­
καιρία της ονομαστικής του εορτής;

Ήταν η παραχώρηση με συμβολαιογραφική πράξη του συγ­
κροτήματος (εκκλησιαστικά πάντως δεν είναι και κατά συνέ­
πεια παράνομα υπάρχει ακόμη η σχετική πινακίδα κύριε 
εισαγγελέα) Παντάνασσας.

ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ 
(ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Ο.Ε.) 

Τώρα στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Διαθέτομε όλα τα είδη κεριών 

ΛΕΥΚΟ - ΜΑΥΡΟ - ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ 

Για τις παραγγελίες σας 

καθημερινά 253901 από 10—3 μ.μ. 

Ταχεία εξυπηρέτηση.

• Ολοκληρώνεται σήμερα 
η τελευταία αγωνιστική του 
α' γύρου, του πρωταθλήμα­
τος Βόλεϊ Ανδρών. Κρήτης με 
τις συναντήσεις ΓΕΗ- 
Άθλεση. στο κλειστό, της πό­
λης μας στις. 5.30, μ.μ. και ■' 
Γιούχτας-Κύδων στο κλειστό 
της πόλης μας. στις 12.30 μ.μ. ί

• Σήμερα το πρωί (10.30) ' ' 
θα πραγματοποιηθεί ο Ανώ­
μαλος δρόμος Νομού Ηρα­
κλείου Γυμνασίων-Λυκείων. ; 
Οι άθλητές-μαθητές θα ξεκι­
νήσουν απο την πόρτα του ; 
κλειστού της πόλης μας και ; 
θα τερματήσουν στο ίδιο < 
μέρος. !

Η πίτα της «ΑΘΛΕΣΗ»
Μια θαυμάσια εκδήλωση έγινε την Παρασκευή το βρά­

δυ στο κλειστό Γυμναστήριο του 4ου Λυκείου.
Όλοι οι αθλητές και αθλήτριες του Συλλόγου «Άθλεση» 
με τους γονείς τους και πολλούς φίλους του βόλεϊ και του 
μπάσκετ, πέρασαν μιά πολύ όμορφη βραδιά, πραγματικά 
αθλητική.
Πραγματοποιήθηκε το κόψιμο της πίτας και έγινε η κλή­
ρωση ενόςΥίρΕΟ που κέρδισε ο λαχνός με τον αριθμό 
5541. Το πρόγραμμα της βραδιάς συμπλήρωσε κάτι πολύ 
ευχάριστο και πρωτότυπο που έφερε κέφι και χαρά στους 
καλεσμένους. Οι ομάδες βόλεϊ κοριτσιών και αγοριών έ­
δωσαν αγώνα, με αντιπάλους τα μέλη του Δ.Σ και τους προ­
πονητές των διαφόρων Τμημάτων.
Στους παρευρεθέντες, που είχαν γεμίσει ασφυκτικά την αί­
θουσα, μίλησε ο πρόεδρος του Συλλόγου Β. Καπαρουνά- 
κης, και απηύθυνε χαιρετισμό ο Προϊστάμενος του 
Γραφείου Φυσ. Αγωγής Ν.Ηρακλείου κ. Ι.Γωνιωτάκης ο ο­
ποίος υπήρξε και πρώτος πρόεδρος της «ΑΘΛΕΣΗ». 
Ο ίδιος έκαμε και την κλήρωση του VIDEO.

ΠΑΣΧΑ 1988 
ΕΙΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 

! ΑΙΓΥΠΤΟ
ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ - ΚΑΙ ΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

( και επίσκεψη στην ΚΥΠΡΟ
• Μονή Όασης Φαράν - Μοναστήρια Αγίου Μακα­

ρίου και ΠαΥσίου στην Αίγυπτο.
! Με πλοίο από Κρήτη
। και αεροπορικώς.

Για πρώτη φορά προσφέρετσι ένα πρόγραμμα με τόσες 
» 'καινοτομίες ·και τόσα πλεονεκτήματα.
! — Επίσκεψη ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ.
! — Ξεναγοί Αρχιμανδρίτες του Πατριαρχείου.
[ — Επίσκεψη στον Πατριάρχη Αλεξάνδρειας.
• — Τιμές πολύ καλές.
> Οσοι επιθυμούν θα συμμετάσχουν μόνο στο τμήμα 
> των Αγίων Τόπων και όσοι θέλουν με μικρή διαφορά θα 
I έπισκεφθσύν και την Αίγυπτο σε ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας 
[ με φαγητό- ξεναγήσεις και επιστροφή από Αλεξάνδρεια εις 
' Ηράκλειο.
; Η όμοια εκδρομή μας του Σεπτεμβρίου, 

άφησε εποχή σε όλη την Ελλάδα.
: 41 χρόνια στα προσκυνήματα Αγίων Τόπων.
; Εγγραφείτε σύντομα, λόγω της μεγάλης συμμετοχής.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Γραφείο Γενικού Τουρισμού

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφόρος Καλοκαιρινού 22, τηλ. 224734,287778

Ζητήσετε μας να σας στείλουμε 
το αναλυτικό πρόγραμμα.

(Σημειώσατε ότι τα προσκυνήματα ευρίισκονται έξω από 
τις περιοχές που γίνονται καμιά φορά επεισόδια. Επί'σης ό­
τι το Γραφείο μας πραγματοποιεί σαράντα χρόνια σχε­
δόν το προσκύνημά και έχει πάει εκεί χιλιάδες Κρητικούς, 
γιατί και οι Παλαιστίνιοι και οι Εβραίοι σέβονται και αγα­
πούν τους προσκυνητές που τους αφήνουν κάθε χρόνο έ­
να μεγάλο έσοδο) .

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Πολιτιστικού συλλόγου Νέ 
ου Σταδίου Θερίσου ανακοίνω 
νει στα μέλη· του ότι Οα κόψει 
την πίττα του την Τετάρτη 3) 
2)88 ωρα 6 το απόγευμα στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6ο

Ηράκλειο, σήμερα, 29 Ιανουα 
ρίου 1938 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 6η μ.μ. συνήλθε το Εκκλη- 
σιαστικσ Συμβούλιο εκτάκτως 
στο Γραφείο του Ιερού Ναού 
της του Θεού Σοφίας Νέων Κλα 
ζομενών με το Θλιβερό άγγελμα 
του προώρου Θανάτου του

Δημητρίου Επιτροπάκη 
Ιεροψάλτου Jou Ναού επί είίκοσι 
συνεχή χρόνια και αποφάσισε:

1) Να εκφράσει τα συλλυπητή 
ρια στην οικογένεια του εκλιπόν 
τος.

2) Να συμμετάσχει στην κη­
δεία και να ακολουθήσει τη σο 
ρό του.

3) Να καταθέσει το ποσό των 
(10.000) δέκα χιλιάδων δρχ. αν 
τί στεφάνου στη Στέγη «Ο Κα 
λάς Σαμαρείτης» και

4) Να δημοσιευθεί το παρόν 
ψήφισμα στον ημερήσιο Τύπο.

Το Βκκλησ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Ιερεύς Γεώργ. Μεντιδσκης 
Τα μέλη

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1· ΛΙΜΑΝΙ · ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΤΗΛ. 285.197

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η COMPUTER LINK Α.Ε.

Σας πληροφορεί ότι οπό 1-02-1988 θα αρχίσουν να λει­
τουργούν τα παρακάτω τμήματα:

1) Τμήμα χειριστών
— Δομή Η)Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS
— Επεξεργασία κειμένου
— Χειρισμός πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου (Λογιστική, 

Αποθήκη, Πελάτες, Τιμολόγηση)
Διάρκεια φοίτησης δύο μηνών.

2) Τμήμα Βοηθών Λογιστών
— Δομή Η)Υ
—· Λειτουργικό Σύστημα DOS
— Επεξεργασία κειμένου
— Λογιστική
— Εκμάθηση πακέτων κυκλώματος Λογιστηρίου.

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών
3) Τμήμα Οργάνωσης Γραφείου

— Δομή Η) Υ
— Λειτουργικό Σύστημα DOS
— PC - FILE (Διαχείριση Αρχείων)
— PC - CALE (Λογιστικά φύλλα - SPTEEDSHEET
— PC - WRITE (Επεξεργασία κειμένου)
— Ρ BASE 11'1 (Βάση 'δεδομένων)

Διάρκεια φοίτησης τριών μηνών.

Πληροφορίες - Αιτήσεις - Εγγραφές:
COMPUTER LINK Έβανς 70

COMPUTER LINK. Ο κρίκος ανάμεσα στον Υπολογιστή και 
τον Άνθρωπο. Χορηγείται βεβαίωση σπουδών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«λυρα»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34 

Τηλ. 244110 — 253903

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΜΟΥΡΑΓΙΟ»

Ξανά κοντά σας από αύριο Παρασκευή 29-1-S8
— Μεγαλύτερες ποικιλίες για Ούζο.
— Πάντα με την καλύτερη κουζίνα.
— Με ευθύνη στην τέλεια εξυπηρέτηση της πε­

λατείας μας.
θα μείνετε κατάπληκτοι με όλα, και περισσό­
τερο με τις τιμές μας.

Σας περιμένουμε
Στον παραλιακό δρόμο κοντά στα «Ζαμάνια»

Γιάννης Παχιαδάκης — Τηλ. 242434


